

Πληρ.: Δημ. Σαρίφας  
ΤΗΛ.: 2752360926

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**  
**ΠΡΟΣ**  
**τους κ.κ. Μέλη του**  
**Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου**  
-----

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις **20-10-2015** , ημέρα **Τρίτη** και ώρα **18:45** στην αίθουσα συνεδριάσεων του **Δημοτικού Καταστήματος** σε **ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ** για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη <b>άδειας</b> χρήσης λειτουργίας <b>ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ</b> Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση Αναψυχής ( Καφέ Μπαρ) » του <b>Κλεάνθη Κοντοδήμου του Κωνσταντίνου</b> που λειτουργεί στην οδό Βασ. Όλγας 40 και Μπέση στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
2 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη <b>άδειας</b> χρήσης λειτουργίας <b>ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ</b> Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Παρασκευής και Προσφοράς Πλήρους Γεύματος (Εστιατόριο) » της <b>Αγγελικής Κακλαμάνου του Γεωργίου</b> που λειτουργεί στην οδό Μπουμπουλίνας 53 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
3 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη <b>άδειας</b> χρήσης λειτουργίας <b>ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ</b> Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση Μαζικής Εστίασης Πρόχειρου Γεύματος » της <b>Ραφαέλας-Ιζαμπέλας Ζαχαράκη του Δημητρίου</b> που λειτουργεί στην οδό Σιώκου 3 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
4 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη <b>παράτασης ωραρίου άδειας</b> λειτουργίας <b>ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ</b> Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση Αναψυχής » της « <b>Γ. Ηλιόπουλος &amp; ΣΙΑ Ο.Ε</b> » που λειτουργεί στην οδό Μπουμπουλίνας 81 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
5 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη <b>παράτασης ωραρίου άδειας</b> λειτουργίας <b>ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ</b> Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση Αναψυχής- Καφενείο » της εταιρείας « <b>Library Espresso Bar. P.C</b> » με νόμιμο εκπρόσωπο τον <b>κ.Ευγενίου Ανδρέα του Δημητρίου</b> που λειτουργεί στην πλατεία Συντάγματος 18 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
6 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Εισήγηση για τη λήψη απόφασης χορήγησης ή μη <b>παράτασης ωραρίου άδειας</b> λειτουργίας <b>ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ</b> Κ.Υ.Ε « Επιχείρηση Αναψυχής» του <b>Κερασόπουλου Γιαν. Αλέξανδρου του Σταύρου</b> που λειτουργεί στην οδό Αρβανιτιάς 1 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
7 <sup>ο</sup> ΘΕΜΑ	Περί αφαίρεσης κολωνακίων από τη μια πλευρά της οδού Σοφρώνη

<b>8<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	Κοπή και κλάδεμα επικίνδυνων δέντρων
<b>9<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ</b>	Μεταφορά των δημοτικών ποδηλάτων από την πλατεία Εθνοσυνελεύσεως

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου**

**ΝΤΑΒΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**